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 ب( هواس        ج( با ّن هساٍی        د( شعاع         72الف( ( 1

 

  3ی  ( الف( گسی2ٌِ( 2

(
30

360
=

طَل کواى

24𝜋
 ⇒ طَل کواى  =

30 × 24𝜋

360
= 28/6 حل:راُ  ) 4ی  ب( گسیٌِ   

  4ی  د( گسیٌِ                         4ی  ج( گسیٌِ

 

     کی ًدارًد.  خط ٍ دایرُ ًقطِ هشترالف(  (3

=  خط ٍ دایرُ یک ًقطِ هشترک دارًد.  ب(    

𝑂𝐻ًقطِ هشترک دارًد.   2خط ٍ دایرُ ج(    𝑟

 

4)                ̅̅ ̅̅ 2  = 10
2

 6
2

= 100  36 = 64  ⇒     ̅̅ ̅̅ = √64 = 8    ,     ̅̅ ̅̅ = 10 

 

یک ًقطِ رٍی هحیط ی شعاع دایرُ باز کردُ ٍ از  ی پرگار را بِ اًدازُ دّاًِ (5

360زًین.     ّای هساٍی هی دایرُ پی در پی کواى  6 = 60 

 

6)   (√20)2 = 4
2

  2  ⇒  20 = 16   2  ⇒  2 = 20  16 = 4 ⇒   = √4 = 2 

     



 

91 

360  5 = ⇒    اًدازُ ّر کواى  ˚72   ̂ = 72  2 = 36˚        ̂ =
72 × 2

2
= 72˚         7)  

 

8)                            

  ̅̅ ̅̅ =   ̅̅ ̅̅ شعاع 

  ̅̅ ̅̅ =   ̅̅ ̅̅ هشترک 

 ̂1 =  ̂2 = 90˚
}
 
 

 
 

حالت )ٍ ض(
⇒                 ⇒   ̅̅ ̅̅ =   ̅̅ ̅̅ 

 

9)                                     ̂ = 40˚      ,  ̂ = 80˚       ,  = 80˚       ,  = 100˚ 

 

10)     ̂ = 180  (25  110) = 45˚     ,      = 25˚    ,      = 90˚       ,  = 50˚ 

 

11)          = 360  (140  50)⏟      
190

= 170˚      ,  = 25˚    , ̂ = 50˚      ,    = 65˚ 

 

4  3  2 = 180 ⇒   9 = 180 ⇒    =
180

9
= 20                                      12)  

 

 

  = 4 = 80˚  ⇒     ̂ = 40˚   ⇒     ̂ = 140˚  

 ̂ = 180  (20  140) = 20˚ 

𝐸𝑆 = 2𝑥 = 40˚   ⇒   𝑀̂ =
40

2
= 20˚ 

     




